

# 点亮城市夜生活 激活消费新“夜”态

本报讯(记者 刘丹凤 通讯员 贾会娟 文/图) 要说2022年夏日许昌最火的词是什么,“夜经济”绝对能排得上号。近日,一场由政府牵头、企业和广大消费者积极参与的城市活力恢复计划,正在“热腾腾”地“上演”。

“点亮夜经济,升腾烟火气”,每当夜幕降临,烟火升腾,新田360广场许昌亨源通店的外广场上灯火通明,人声鼎沸,乐队、美食、鲜花、饮品、手办等应有尽有,几十个特色摊位摆放有序。时尚的摊主们打开后备箱,支起折叠桌椅,再缠一圈儿氛围灯,挂起创意十足的招牌,后备箱市集又要开始营业啦。浪漫精致的布置,诱人的美食,沁人心脾的夏日饮品,炫酷的街舞与耳边传来的阵阵音乐声,吸引着众多市民前来消费或打卡,也点燃了整个城市夜晚的“烟火气”。

一位夜市摊主告诉记者,白天,他在一家音乐教培机构当声乐老师,给孩子们上声乐课;晚上,他就来“练摊儿”。因为对调制鸡尾酒颇有兴趣,他就想试试

手,也算赶了当下“后备箱市集文化”的时髦,其实主要还是想丰富个人经历,提升自己的同时还能多交朋友。

其实,在夜幕降临后,像这样转换身份的“后备箱”摊主很多。

除了不断升级“后备箱市集”外,新田360广场外场的篮球场每天都会举办几场篮球训练及小型比赛,游乐项目如广场上巡游的小火车等,让整个商场外部变成了一个浪漫、有趣的打卡地,氛围感十足。

外场热闹,商场内部也一样“给力”,一楼的海洋球乐园,孩子们玩得不亦乐乎;周末街舞秀、小小“麻豆”秀、跳蚤市场等轮番上演;年轻人喜欢的“王者荣耀争霸赛”也将于本周末展开角逐;软萌可爱又价值不菲的稀有萌宠将再次降临新田360广场……

这个暑期,新田360广场一定会更好玩、更有趣。

目前,新田360广场的夜市市集在不断招募中,如果你有“摆摊”计划,就来



“后备箱市集”现场

这里大胆尝试一下吧!这个暑期,与更多有趣的人结伴,做个食得人间烟火

的“摊主”,谁说不是一次难忘的人生体验呢!

一年仅此一次,总部直发,厂商联手让利

## 本周末,来看5G生态成套家电全国巡展

本报讯(记者 刘丹凤 文/图)“没想到家电可以靠一个语音指令就能实现联动,使用起来非常智能、便捷,体验感非常棒。”家住东大街的邢先生在三家电南关店体验过5G生态成套家电后赞不绝口,当场预存了20元钱(可抵100元货款),办理了一张“长虹&美菱 CHIQ 中国行全国巡展许昌站”的邀请函。

长虹·美菱许昌地区相关负责人表示,7月16日,一年一度的长虹&美菱 CHIQ 中国行全国巡展将来到许昌,届时,最新款的长虹·美菱系列电视、冰洗、空调产品将一起亮相三家电各门店。本次全国巡展活动上的所有产品全部由总部直发,直接让利给消费者。

在“用户为王”的时代,“用户体验”才是第一位。而数字化零售体系的根本正是用户的数字化运营,随着年轻一代逐渐成为消费主力军,深耕圈层细分运营,构建用户服务生态圈已成数字化时代的发展趋势。作为家电行业的引领者和探索者,长虹·美菱始终坚持以用户为核心,以敏锐的洞察和革新的姿态深耕用户数字



长虹·美菱全国巡展活动预订处

化运营,打造自有数字化零售体系。

经过多年的探索,长虹·美菱已形成“官网+智能APP+社交自媒体+线上线下交易平台”的用户运营矩阵,通过矩阵搭建,更好地为用户带来高品质服务体

验。随着长虹·美菱 CHIQ 系列5G生态成套家电扎根数字化零售渠道,如今,长虹·美菱可以为用户带来真正高端化、“一站式”的智慧家庭成套解决方案。

三家电相关负责人表示,经过与长

虹·美菱集团的多次商讨,借助一年一度的7月全国巡展活动,三家电和长虹·美菱集团强强联合,集中释放优势资源,集双方全体人力、物力,打算“引爆”此次活动,让利全市消费者,提振市场,振奋销售终端的信心。

据了解,预交20元即可获取此次全国巡展的邀请函,购物还可以抵100元货款,购机后再送精美礼品一份。巡展期间,55英寸智能语音电视仅售1990元,75英寸智能4K电视仅售3390元,86英寸远场语音智慧屏电视仅售5988元;美菱220升风冷三门冰箱仅售1590元;美菱551升1级变频对开门冰箱2890元;美菱410升1级变频四门冰箱3890元;长虹大1.5匹节能变频空调1990元,长虹大2匹智能圆柱自清洁空调活动价3690元,长虹大3匹智能圆柱自清洁空调仅售4290元。

未来,本土家电卖场和各大品牌将与用户建立深度沟通,为产品创新及营销决策提供更多有力支持,为消费者提供更多“一站式”智慧家庭成套解决方案。

## 星级酒店服务大比拼,三鼎华悦成“最大赢家”

许昌市星级饭店从业人员服务技能大赛圆满举行

本报讯(记者 刘丹凤 文/图)7月13日,许昌市旅游协会饭店业协会举办了星级酒店行业技能大赛(如图),三鼎华悦大酒店的选手分别赢得了“前厅服务”“客房服务”和“西餐服务”三个奖项的第一名。

为全面提升我市旅游酒店服务质量及行业标准,促进行业服务技能的交流与学习,展示行业从业人员的良好精神面貌和精湛的服务技能,提升员工业务知识水平及综合素质,当天,在许昌市旅游协会饭店业协会的精心组织下,来自全市的星级酒店管理人员和专业技术人员汇聚一堂,展开行业技能大比拼。

本次技能大赛共包含了4个比赛项目,涵盖了“前厅服务”“客房服务”“中餐服务”“西餐服务”,共有20名参赛人员,均是

全市各星级酒店选拔出来的优秀服务人员。经过苦练技能、积极备战,20名参赛人员经过整整一个上午角逐出了各项目的前三名。其中,“中餐服务”第一名被禹州开元国际饭店的参赛选手杨晓溢摘取,“前厅服务”第一名由三鼎华悦大酒店的参赛选手杨金帆收入囊中,“客房服务”第一名由三鼎华悦大酒店参赛选手马慧平获得,“西餐服务”第一名由三鼎华悦大酒店参赛选手曹小雪获得。许昌市旅游协会饭店业协会相关负责人表示,这4名参赛选手将代表许昌,备战8月份举行的省级技能大赛。

本次大赛不仅选拔了一批技术精湛的业务能手,而且在业内营造了重视技能人才的良好氛围,对于全市旅游饭店行业的持续健康发展将产生积极的推动作用。

